



## **Александр Бастрыкин поставил на контроль ход проведения проверки по факту невыплаты заработной платы шахтерам в Забайкальском крае**



В связи с многочисленными публикациями в средствах массовой информации сообщений о невыплате заработной платы шахтерам в Забайкальском крае Председатель СК России Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате ведомства ход проведения следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю процессуальной проверки по данному факту. Ранее работники ООО «Дарасунский рудник» объявили голодовку в связи с невыплатой заработной платы.

Следователи уже направили руководству ООО «Дарасунский рудник» представление, в котором потребовали погасить имеющуюся перед работниками предприятия задолженность. Опрошен директор предприятия, участники инициативной группы голодающих работников.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Запрошены списки работников, перед которыми у предприятия имеется задолженность. Затребованы банковские выписки о движении денежных средств на счетах предприятия. Изымаются бухгалтерские документы.

Председатель Следственного комитета РФ поручил подчиненным незамедлительно принять исчерпывающие меры, чтобы задолженность в кратчайшие сроки была погашена. Вместе с тем необходимо тщательным образом выяснить причины и условия, которые способствовали сложившейся ситуации, и дать всестороннюю правовую оценку действиям всех лиц, которые допустили нарушение конституционного права граждан на вознаграждение за труд.

Официальный представитель СК России С.Петренко

26 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1244380>